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OPĆA OBAVIJEST 

Uslijed pandemije koronavirusa SARS-CoV-2 te nakon oštećenja zgrade u Ulici 

kralja Zvonimira 8 nakon potresa, Središnji ured za međunarodnu suradnju 

komunikaciju i konzultacije sa strankama vrši putem e-maila i telefona. 

 

MEĐUNARODNI POSJETI 

Veleposlanik Islamske Republike Iran posjetio 

Sveučilište u Zagrebu 

Veleposlanik Islamske Republike Iran Nj. E. Parviz 

Esmaeilij, u pratnji svoga prvog savjetnika, 

Abdolhosseina Hassana Nejada te prevoditelja za 

hrvatski i perzijski jezik Bijana Allaeija, posjetili su 30. 

ožujka 2021. Sveučilište u Zagrebu. 

Rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damir Boras i prorektor za znanost, međuinstitucijsku i 

međunarodnu suradnju prof. dr. sc. Miloš Judaš primili su u posjet veleposlanika i njegovu pratnju. 

Tijekom sastanka razgovaralo se o mnogim zajedničkim temama, mogućnostima daljnjega razvoja 

suradnje i uspostavljanju novih kontakata. 

 

PROGRAM ERASMUS+ MOBILNOSTI  - projekt KA107 

Prvi rezultati Natječaja za virtualnu mobilnost studenata, 

Erasmus+ KA107 - Ruska Fedracija (FER, FFZG) 

Sveučilište u Zagrebu objavilo je Prve rezultate Natječaja za mobilnost 

studenata preddiplomskih, diplomskih i poslijediplomskih studija između  
 

programskih i partnerskih država u svrhu studijskog boravka u okviru 

Erasmus+ programa Ključne aktivnosti 1 (KA107) za razdoblje mobilnosti od 

28. ožujka 2021. do 28. veljače 2022. 

Natječaj za sudjelovanje u Programu Erasmus+ za studente Sveučilišta u Zagrebu za studijski boravak 

objavljen je 9. ožujka, a studenti su se mogli prijaviti do 4. travnja 2021.  

Rezultati se odnose na prijave studenata Fakulteta elektrotehnike i računarstva i Filozofskog fakulteta, a 

više detalja možete pročitati na poveznici: http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/prvi-rezultati-natjecaja-

za-virtualnu-mobilnost-studenata-erasmus-ka107-ruska-fedracija-fer-ffz/. 

Broj  4 

Travanj 2021.  
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STIPENDIJE I OSTALE MOGUĆNOSTI 

Change the World - University of Cincinnati Social Innovation Challenge 

Partnersko Sveučilište u Cincinnatiju (https://www.uc.edu/) poziva studente s partnerskih sveučilišta da 

se prijave na „Change the World UC Challenge“ - natjecanje u društvenim inovacijama u partnerstvu s 

Dow Academy u Bocvani. Nakon prijave, studenti će biti razvrstani u više međunarodnih timova s 

ciljem razvijanja održivog i lokalno specifičnog rješenja za aktualne globalne probleme. Ovisno o 

uvjetima putovanja, pobjedničkom timu bit će plaćeno putovanje u Bocvanu gdje će lokalno 

implementirati svoje rješenje ili u Cincinnati kako bi se konzultirao sa start-up stručnjacima iz UC 

Innovation Hub 1819. Više informacija možete pronaći na https://www.uc.edu/about/international/about/

news-events/change-the-world-uc.html. Rok za prijavu je 28. travnja 2021.,  

 

Make Our Planet Great Again - program stipendiranja istraživačkih boravaka za mlade 

znanstvenike 

Francusko Ministarstvo europskih i vanjskih poslova u suradnji s francuskim Ministarstvom visokog 

obrazovanja, znanosti i inovacija objavljuje program za znanstveno-istraživačke boravke u Francuskoj u 

okviru "One Health" koncepta. Koncept "One Health" promiče integrirani, sustavni pristup zdravlju 

ljudi, životinja i ekosustava na lokalnoj, nacionalnoj i globalnoj razini, dok je natječaj namijenjen 

mladim znanstvenicima koji su doktorirali prije manje od 5 godina. Više informacija možete pronaći na 

https://www.campusfrance.org/en/visiting-fellowship-program-for-young-researchers-mopga-4, a za sva 

dodatna pitanja obratiti se na: mopga@campusfrance.org. Rok za prijavu je 3. svibnja 2021. 

 

Virtual International Week: „Future Leaders“ - Hochschule RheinMain, Njemačka 

RheinMain University of Applied Sciences (https://www.hs-rm.de/de/) poziva sve zainteresirane 

studente da sudjeluju na virtualnim predavanjima „Future Leaders“ koje organizira njihov Centar za 

kompetencije i karijere. Predavanja obrađuju tematiku liderstva i načine kako usmjeravamo sami sebe i 

druge kako bi postigli svoj puni životni potencijal koji će se također odraziti na našem profesionalnom 

razvoju i karijeri. Sudjelovanje je potpuno besplatno i odvijat će se isključivo online od 25. do 30. srpnja 

2021. Više informacija: https://www.hs-rm.de/de/service/competence-career-center/interkulturelle-

kompetenz/international-week-future-leaders-ankuendigung. Rok za prijavu je 30. svibnja 2021. 

 

Sufinanciranja razmjene profesora, stručnjaka i osoba iz kulture - Hrvatska/Italija 

Talijansko Ministarstvo vanjskih poslova nudi za 2021. god. mogućnost sufinanciranja razmjene 

istraživača, docenata, eksperata i djelatnika u kulturi, u svrhu poticanja bilateralne suradnje na 

područjima zajedničkog interesa, posebice između sveučilišta i istraživačkih centara. Bitan uvjet za 

pristup ovom programu je postojanje službenog poziva upućenog od strane nekog talijanskog, odnosno 

hrvatskog sveučilišta ili kulturne ustanove u svrhu stručnog i  istraživačkog rada. 

Zahtjev za sufinanciranjem moguće je poslati prije ili nakon održane misije, a najkasnije do 15.11.2021. 

Više informacija pročitajte na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/sufinanciranja-razmjene-profesora-

strucnjaka-i-osoba-iz-kulture-hrvatskaitalija-2/.  
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MEĐUNARODNI MEĐUSVEUČILIŠNI SPORAZUMI 

 

Za detaljnije informacije kontaktirajte agreements@unizg.hr. 

Obnovljeni sporazum: 

Universidade Federal do Parana, Brazil, 2021. na 5 godina 

 

 

Središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu 

E-mail: iro@unizg.hr  

URL: http://www.unizg.hr /suradnja/medunarodna-suradnja/ 

 

Glavni urednik: dr . phil. Branka Roščić  

Urednički odbor: dr. sc. Ružica Bruvo, Maja Grđan, dipl. ing., Renata Hranjec, prof., Tomislav Hrga, 

mag. oec., Ivana Matijašević, mag. comm., Hrvoje Nikolić, mag. theol., Željka Pitner, prof., Ratimira 

Šimundić,  mr. sc. 
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